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RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS INTERPOSTOS 
CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS 

 
CONHECIMENTOS COMUNS 

 
LÍNGUA PORTUGUESA - SUPERIOR 
 
QUESTÃO Nº 1 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A intertextualidade dá-se pela superposição de um texto literário a outro. 
Logo, é clara e simples, a relação do texto "Toma conselhos com vinho, mas toma decisões 
com água", e a citação, logo abaixo, com o nome do autor Benjamim Franklin, o que 
corrobora com o conceito de que, na intertextualidade, a influência de um texto sobre outro 
o toma como modelo ou ponto de partida, e que gera a atualização do texto citado. 
 
QUESTÃO Nº 2 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Horripilo vem do verbo horripilar. O mesmo que: amedronto, horrorizo, aterro. 
Significado de horripilar. Causar arrepios a; arrepiar: seus modos me horripilam.  
 
QUESTÃO Nº 3 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Como apontado pelo candidato, na alternativa A, todas as palavras devem 
receber acento, contudo a palavra recôndito, apresenta-se sem acento, o que torna a 
alternativa incorreta. Diferente da alternativa D, onde todas estão corretamente 
acentuadas. Outrossim, não há ambiguidade no uso do verbo devam, pois o mesmo aponta 
um ordenamento, indicando quais palavras devem receber acento. Somente a alternativa D 
indica a resposta adequada, pois todas as palavras estão acentuadas, corretamente. 
 
QUESTÃO Nº 4 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O recurso não assiste ao candidato, pois no excerto, trazido pelo terceiro 
parágrafo, temos relatado que "Lá se vão, de uma terra a outra, de um a outro continente", 
denotativamente a palavra terra pode ser atribuída ao espaço físico, ou continente, como 
explicado em seguida. A inclusão de um aposto explicativo, após a palavra, justifica a 
resposta, visto que, como empregada a palavra terra (como questionado pela questão), gera 
ambiguidade entre os dois conceitos. 
 
QUESTÃO Nº 9 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Questão Anulada. 
Justificativa: O recurso justifica-se, porque tanto A como D são corretas frente ao apontado, 
logo, duas respostas corretas ao enunciado. 
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NOÇÕES DE INFORMÁTICA - SUPERIOR 
 
QUESTÃO Nº 11 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O Windows 7, ou Windows Seven, é um sistema operacional da Microsoft. 
Sistema Operacional é um programa básico que controla todo o computador. O que temos, 
no Windows 7.1, como o próprio nome aponta, é uma versão do Windows 7, ou seja, o SO é 
do Windows 7, e apenas recursos, foram adicionados, com a nova versão. De acordo com a 
Microsoft, a finalidade do Windows 7.1 - versão, é que tivesse todas as personalizações 
disponíveis para os consumidores, a fim de coletar dados sobre o que eles preferiam. Ainda 
apontam que, a inicialização e o desligamento são do Windows 7. fonte: https://windows-
never-released.fandom.com/wiki/Windows_7.1 
 
QUESTÃO Nº 12 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O recurso não assiste ao candidato, pois, apensar da compreensão de que 
muitos monitores permitem a entrada de dados, estes não são denominados monitores e 
sim,  tela sensível ao toque, que é um display eletrônico visual que pode detectar a presença 
e localização de um toque dentro da área de exibição, por meio de pressão. Classicamente, 
o monitor, assim como impressoras e teclados, são periféricos de saída, não de entrada. Ao 
falarmos de ENTRADA E SAÍDA, estamos sempre nos referindo ao fluxo de informações do 
ponto de vista da CPU. ENTRADA refere-se à entrada de dados na CPU, ou seja, o dado sai 
da interfacedispositivo e vai para a CPU (registradores, memória, etc). Exemplos: Mouse, 
teclado, pen drive, etc SAÍDA refere-se à saída de dados da CPU, ou seja, o dado sai da CPU 
e vai para a Interfacedispositivo. Exemplos: Monitor, impressora, pen drive, etc. Logo, o Pen 
drive, é sim, um dispositivo de armazenamento, pois permite entrada e saída de dados.  
 
CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS - SUPERIOR 
Não houve recursos. 
 
 
LÍNGUA PORTUGUESA - MÉDIO 
Não houve recursos. 
 
NOÇÕES DE INFORMÁTICA - MÉDIO 
Não houve recursos. 
 
CONHECIMENTOS PEDAGÓGICOS - MÉDIO 
 
QUESTÃO Nº 20 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: “Atitudinal: Refere-se ao que se deve saber fazer em relação a algo, alguém ou 
si próprio, opondo-se ao que é conceitual, ao que está restrito ao âmbito do conhecimento: 
conteúdo atitudinal.” A questão enfatiza que o candidato identifique apenas os conteúdos 
atitudinais propostos, o que torna os conteúdos conceituais propostos dos itens “I” e “II” 
incorretos. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
001 e 002 - PROFESSOR DE 1º AO 5º ANO 
Não houve recursos. 
 
003 e 004 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL 
 
QUESTÃO Nº 22 
Resultado da Análise: INDEFERIDO.  
Justificativa: O erro na grafia da palavra “proposições” não compromete a inteligibilidade, 
até porque logo em seguida se questiona quais as “afirmativas” corretas.  
 
QUESTÃO Nº 26 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Questão Anulada. 
Justificativa: O enunciado deveria pedir que se assinalasse as sentenças CORRETAS, em vez 
das INCORRETAS, razão por que não há alternativa que o atenda.  
 
QUESTÃO Nº 35 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Questão Anulada. 
Justificativa: A palavra "pouco" na alternativa D compromete o sentido para que a resposta 
seja incorreta. 
 
005 - PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA 
Não houve recursos. 
 
006 - PROFESSOR DE GEOGRAFIA 
 
QUESTÃO Nº 25 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A questão é abrangida no seguinte ponto do Edital: “9. A cartografia nos 
diversos níveis de ensino”.  
 
007 - PROFESSOR DE INGLÊS 
 
QUESTÃO Nº 36 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O entendimento da banca é de que na ausência de quaisquer fontes ou 
argumentação sólida que demonstre que "will be happen" é uma proposição válida na 
sentença, a banca a mantem inalterada.  
 
 
 
 
 



 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SEBASTIÃO LEAL – PI 

PROCESSO SELETIVO – EDITAL 01/2021 

 

Página 4 de 4 
 

QUESTÃO Nº 37 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Um conselho não expressa um sentido de obrigação. O verbo correto que 
poderia substituir "ought to" seria "should". Na ausência de "should" nas alternativas, 
"ought to" é a única opção correta.  
 
008 - PROFESSOR DE MATEMÁTICA 
Não houve recursos. 
 
009 - PROFESSOR DE HISTÓRIA 
 
QUESTÃO Nº 26 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "A". 
Justificativa: A Santa Aliança atuou primordialmente para conter os avanços do secularismo 
e pensamento liberal em algumas das principais potências europeias do período. Ainda que 
tais pensamentos tenham influenciado diversas colônias no período - como corretamente 
afirma a alternativa “A” - não era o objetivo da Santa Aliança realizar um empreendimento 
de recolonização da América. É necessário, portanto, alterar a alternativa da questão de “C” 
para “A”. 
 
010 e 011 - PROFESSOR DE MATEMÁTICA 
Não houve recursos. 
 
012 a 014 - PROFESSOR DE PORTUGUÊS 
Não houve recursos. 
 
 


